

Tabel cu absolvenții înscriși la examenul de diplomă, Departamentul TMS
Sesiunea iulie 2015

Nr. crt.	Denumirea lucrării	Numele și prenumele conducătorului științific	Numele și prenumele absolventului	Promoția
1	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI MANDRINĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Ionelia Voiculescu	ALBU F. Adelina	2015
2	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI SUFLANTĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Claudia Borda	ANGHEL M. Cătălin-Doru	2015
3	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI CUTIE DE VITEZE MECANICĂ ÎN CONDIȚIILE IMPEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Claudia Borda	ANGHEL M. Nicoleta-Mihaela	2015
4	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI SUBANSAMBLU ELICE NAVALĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Viorel Ovidiu Rindasu	BADEA I. Alexandru Florin	2015
5	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI MATRIȚĂ DE ÎNDOIT ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Constantin Radu	BĂEȚICĂ I. Ana-Maria	2015
6	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI POMPĂ HIDRAULICĂ DE ÎNALTĂ PRESIUNE ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Dan Florin NITOI	BĂRBOIU S. Evelina-Andreea	2015
7	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI MOTOR HIDRAULIC CU DISTRIBUȚIE VARIABILĂ M.H.-000 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Constantin Radu	BOIȚEANU N.M. Cătălina	2015
8	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "SISTEM DE ACȚIONARE CENTRIFUGĂ PROPULSATORIE DE EPURARE METANOL" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Marinela Marinescu	BUNEA N. Ionela-Camelia	2015
9	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI SUPORT ROLE MOTOARE ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Ionelia Voiculescu	BUTARU G.M. Livia-Gabriela	2015
10	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI POMPĂ DE APĂ MONOETAJATĂ ÎN CONSOLĂ CP 000-00 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Constantin Radu	CATRINA S. Gabriela-Andrada	2015

Nr. crt.	Denumirea lucrării	Numele și prenumele conducătorului științific	Numele și prenumele absolventului	Promoția
11	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CAPAC CU SUPAPĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Constantin Petriceanu	CĂLIN V. Corina	2015
12	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI ANSAMBLU POMPĂ PREVID PVDV-200-00 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Cătălin-Gheorghe AMZA	CIOBANU V. Lidia-Mădălina-Silvia	2015
13	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI ANSAMBLU POMPĂ DOUĂ ROTOARE ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Constantin Petriceanu	CIUCIU I. Petru-Costinel	2015
14	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI REDUCTOR CILINDRIC CU O TREAPTĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Constantin Radu	CÎCIU V. Daniela	2015
15	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI POMPĂ TESLA ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Irina Severin	COJOCARU Gh. Luciana-Mădălina	2015
16	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI REDUCTOR CU ROATĂ MELCATĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Dumitru	CRISTEA Șt. Oana-Anca	2015
17	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI POMPĂ CU ROȚI DINȚATE CD-RP-02 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Constantin Radu	DARIE V. Elena-Roxana	2015
18	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI REDUCTOR ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing Oana-Roxana Chivu	DEMETER O. Lucian	2015
19	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI LAGĂR ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Claudia Borda	DINCĂ C. Marius-Petrică	2015
20	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI REDUCTOR CONIC ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Constantin Radu	DOSCHINESCU P. Mariana	2015
21	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI MONTANT MAȘINĂ DE FREZAT CU CAP VERTICAL ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Dan Florin NITOI	DRAGOMIR N. Anca-Cătălina	2015
22	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI ARBORE MELCAT ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Dumitru Titi Cicic	DRAGOMIR N. Elena-Roxana	2015

Nr. crt.	Denumirea lucrării	Numele și prenumele conducătorului științific	Numele și prenumele absolventului	Promoția
23	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI CORP POMPĂ UNGERE ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Claudia Borda	DUMITRAȘCU M. Laura-Elena	2015
24	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI CARCASĂ PRIZĂ FORȚĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Marinela Marinescu	DUMITRESCU I. Maria-Adelina	2015
25	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI REDUCTOR MELCAT ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Viorel Ovidiu Rindasu	FRĂȚILĂ R.S. Mihai-Cătălin	2015
26	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI POMPĂ HIDRAULICĂ DE PRESIUNE MEDIE ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Dan Florin NITOI	FURDUI M. Elena-Cristina	2015
27	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI REDUCTOR 6CP-1.2.0 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Stefan Funar	GHIȚĂ N. Elena-Mariana	2015
28	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI AMBREIAJ MOTOCULTOR AM-000-BT ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Cătălin-Gheorghe AMZA	ION Șt. Valentin-George	2015
29	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "MOTOR" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Dumitru	IONESCU E. Valentin	2015
30	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI ANSAMBLU PARTE MOBILĂ LAMINOR PENTRU CURBARE FOI DE ARC ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Constantin Petriceanu	JURUBIȚĂ S.P. Mihai	2015
31	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI PORT-CONTAINER "STADT ESSEN" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Dumitru	LASCU C. Elena	2015
32	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI TRANSMISIE FINALĂ U445 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Constantin Radu	LUPU M. Mihaela-Florentina	2015
33	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI CUPLAJ DUBLU DINȚAT ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Constantin Petriceanu	MIHĂILĂ I. Mihaela-Mădălina	2015

Nr. crt.	Denumirea lucrării	Numele și prenumele conducătorului științific	Numele și prenumele absolventului	Promoția
34	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI POMPĂ BI-DIRECȚIONALĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Ionelia Voiculescu	NEAȚU G. Levi-Renato	2015
35	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI ANSAMBLU POMPĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Constantin Petriceanu	NOVAC D. Nicoleta-Roxana	2015
36	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI TRANSMISIE DE CUREA 38.51.002 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Constantin Radu	OLARU S.T. Luminița	2015
37	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI CARCASĂ INTERIOARĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Ionelia Voiculescu	PĂTRAȘCU F. Ionuț-Sorin	2015
38	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "PRESĂ MANUALĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Irina Severin	PELIN I. Alexandru-Silviu	2015
39	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI GRUP CONIC CU O IEȘIRE ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Constantin Petriceanu	PLETEA S. Adrian-Cătălin	2015
40	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ DE APĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Dumitru	POPESCU S. Andreea	2015
41	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI POMPĂ MADREAPTA ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Dumitru	PRUIU M. Daniela-Lavinia	2015
42	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI MAȘINĂ DE DESPICAT CABLURI ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Ionelia Voiculescu	RADU I. Silvia-Andreea	2015
43	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI BUTUC TUBULAR ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Corneliu Rontescu	RIZEA I. Mihaela-Diana	2015
44	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI LAGĂR CAP ACȚIONARE ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Irina Severin	RIZEA N. Elena-Ștefania	2015
45	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI REDUCTOR MELCAT ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Marinela Marinescu	RIZESCU D. Maria-Daniela	2015

Nr. crt.	Denumirea lucrării	Numele și prenumele conducătorului științific	Numele și prenumele absolventului	Promoția
46	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI „PALETĂ ROTOR TURBINĂ ABUR” ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Irina Severin	STÎNGĂ C. Florin	2015
47	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI “ROLĂ GHIDARE CAZAN 1035 TONE/H” ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Constantin Petriceanu	STROE N. Georgiana	2015
48	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI POMPĂ CENTRIFUGALĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Viorel Ovidiu Rindasu	ȘTEFAN N. Ionuț-Andrei	2015
49	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI ANSAMBLU BUTUC SPATE CU TAMBUR BT-321-000 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.dr.ing. Cătălin-Gheorghe AMZA	TEODORESCU O. Octav	2015
50	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI DROSEL MK 20 G1 ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	S.l.dr.ing. Corneliu Rontescu	TONCIU R. Ionela-Alina	2015
51	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI “SUPPORT ROLĂ LIBERĂ PENTRU MAȘINA DE TURNAT CENTRIFUGAL” ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.dr.ing. Irina Severin	URUC I. Mădălina-Maria	2015
52	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI AX CENTRAL DE MENGHINĂ ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII ÎN ORGANIZAȚIE A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Dumitru Titi Cicic	VINTILĂ V. Steluța-Catrinel	2015
53	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "REZERVOR ACUMULARE" FABRICAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ S235J0	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Iacobescu	ALEXANDRU N. Daniel	2015
54	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "CONDENSATOR PRODUSE PETROLIERE" FABRICAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ P275NL	Conf.dr.ing. Victor Popovici	DIMA Gh. Gheorghe-Daniel	2015
55	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "REZERVOR 3,15 M ³ " REALIZAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ P460M	Sl.dr.ing. Dumitru Titi Cicic	ILEANA M. Radu-Constantin	2015
56	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A UNUI COLECTOR INFERIOR FRONTAL REALIZAT DIN OȚELUL 13CRMO4.5	Sl.dr.ing. Ion Mihai Vasile	IUCIUC I. Ionuț	2015

Nr. crt.	Denumirea lucrării	Numele și prenumele conducătorului științific	Numele și prenumele absolventului	Promoția
57	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "PREÎNCĂLZITOR" REALIZAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ P355GH	Sl.dr.ing. Dumitru Titi Cicic	LAZĂR I. Mihai	2015
58	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI " STÂLP HALĂ INDUSTRIALĂ" FABRICAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ S355N	Sl.dr.ing. Corneliu Rontescu	LUCHIAN D. Ștefan Dragoș	2015
59	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "CISTERNĂ AUTO" FABRICAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ X6CRNIT18-10	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Iacobescu	MARIN E. Bogdan	2015
60	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "TAMBUR" FABRICAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ SA516	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Iacobescu	MIU I. Alexandru-Gabriel	2015
61	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A UNUI "REZERVOR DE AER" DIN OȚEL P355NL1	Sl.dr.ing. Ion Mihai Vasile	ROȘU I.M. Ionuț-Cristian	2015
62	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A UNUI "SCHIMBĂTOR DE CALDURĂ" DIN OȚEL P 280GH	Prof.univ.dr.ing. Ionelia Voiculescu	STAN D. Ioan	2015
63	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "AMORTIZOR ASPIRAȚIE COMPRESOR" FABRICAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ P275NL1	Prof.univ.dr.ing. Gabriel Iacobescu	STROE F. Andrei-Adrian	2015
64	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "VAS EVAPORATOR" REALIZAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ X2CRN19-11	Sl.dr.ing. Dumitru Titi Cicic	VĂTĂMANU N. Cosmin-Nicolae	2015
65	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE PRIN SUDARE A PRODUSULUI "VAS DEPOZITARE" FABRICAT DIN MATERIALUL DE BAZĂ P355NL2	Sl.dr.ing. Corneliu Rontescu	ZAMFIR E. Eugen-Gabriel	2015
66	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "ROATĂ MELCATĂ" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	S.l.dr.ing. Ion Mihai Vasile	AVRAM C. Carmen-Ionuț	2015
67	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI „ INEL INTERMEDIAR” ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	S.l.dr.ing. Claudiu Babis	BADEA A. Daniel-Ionuț	2015
68	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "ROATĂ DINȚATĂ INTERMEDIARĂ" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Dr.ing. Gheorghe Marilena	BORDEIANU N. Florentin	2015

Nr. crt.	Denumirea lucrării	Numele și prenumele conducătorului științific	Numele și prenumele absolventului	Promoția
69	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "GHIDAJ MONOBLOC" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing Oana-Roxana Chivu	FOANȚĂ V. Alexandra-Nicoleta	2015
70	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A PRODUSULUI "FLANȘĂ CU URECHE" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Ion Mihai Vasile	GHIGULESCU C. Mihaela	2015
71	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "BUTUC CU ROATĂ" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Marinela Marinescu	GRIGORE N. Alexandru-Mihai	2015
72	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI/PRODUSULUI "BUCȘĂ INTERMEDIARĂ" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Marinela Marinescu	IORDAN N. Vlăduț-Nicolae	2015
73	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "RAMĂ STAND FRÂNARE" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Conf.dr.ing. Dan Florin NITOI	MINCIU V. Cătălina-Dana	2015
74	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "CARCASĂ LAGĂR" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Claudia Borda	MITROI V.R. Florian	2015
75	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "CORP VENTIL " ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Larisa Butu	OGRĂZEANU F. Marius-Iulian	2015
76	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "ARBORE ÎN TREPTE" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Conf.dr.ing. Stefan Funar	PINTICĂ M.M. Mihai	2015
77	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI FLANȘĂ DE ANTRENARE ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Larisa Butu	POPESCU V. Ionuț-Daniel	2015
78	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "ROLĂ STAND FRÂNARE" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Conf.dr.ing. Dan Florin NITOI	RAISCHI I.V. Iustin-Cosmin	2015
79	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI „PLATAN PORT-PIESĂ" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Claudia Borda	ROȘCA V. Ionelia	2015
80	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "CAPAC DE CARTER" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Marinela Marinescu	ȘERBAN M. Mihai	2015

Nr. crt.	Denumirea lucrării	Numele și prenumele conducătorului științific	Numele și prenumele absolventului	Promoția
81	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "BAC" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing Oana-Roxana Chivu	TĂNĂSESCU V. Bogdan-Ionuț	2015
82	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "CAPAC CUTIE BORNE" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Larisa Butu	TIȚA D. Andra-Edvina	2015
83	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A PRODUSULUI "FURCĂ" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Ion Mihai Vasile	TOMESCU C. Aida-Maria	2015
84	PROCESUL TEHNOLOGIC DE REALIZARE A REPERULUI "ROATĂ DINȚATĂ CILINDRICĂ" ÎN CONDIȚIILE RESPECTĂRII NORMELOR DE SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ	Sl.dr.ing. Claudia Borda	ULMEANU A.A. Ștefan-Andrei	2015